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Til skolene i Bodø

SKOLESPRINTEN 2011

B&OI Orientering inviterer til årets utgave av Skolesprinten.

Dette arrangementet har hatt stor tilslutning i Bodø og begynner nå å bli en tradisjon. Med dette tilbudet ønsker vi å gi elevene en spennende og fartsfylt opplevelse av hva orientering er. Samtidig kan det være et bidrag til å nå målsettingen om opplæring i bruk av kart som er nedfelt i Kunnskapsløftet.

Skolesprinten er for elever i 5. – 7. trinn. Arrangementet vil i de fleste tilfeller foregå ut fra skolen i skoletiden og vil ikke legge beslag på mer enn ca 2 skoletimer pr gruppe. Passende gruppestørrelse er ca 30 – 50 elever.

Premiering: I år vil premien være et diplom laget spesielt for Skolesprinten og som skolen kan printe ut fra Norsk Orienterings skole-nettsider. Dessuten vil B&OI Orientering sette opp en pokal til beste skole i finalen.

Det skal også trekkes ut 10 klassesett med kompass blant alle landets deltakende skoler.

Arrangementsperioden i år er alle skoledager 18.mai – 10.juni.

Finalen for alle skolene er lagt til onsdag 15.juni. Dette arrangementet vil foregå på ettermiddagstid og for de fleste skolene vil det føre til at foreldrene må engasjeres i transport og laglederfunksjoner.

Deltakelsen i finalen er begrenset til 3 jenter og 3 gutter fra hvert klassetrinn fra den enkelte skole. Skolene velger selv ut sine deltakere.

Økonomi: Skolesprinten er gratis for skolene. Utgifter til printing av kart/løyper vil bli finansiert av midler fra Norsk Orientering.

Påmelding: Påmeldingsfristen er satt til mandag 11.april. Påmelding skjer pr e-post til adresse kamerb@online.no.

Ved påmelding oppgis skolens navn, skolens kontaktperson med e-postadresse og telefon samt antall elever på hvert av trinnene 5. – 7. I tillegg må oppgis ønsket dato i arrangementsperioden og da gjerne med alternativer datoer. Løpslista vil bli satt opp etter prinsippet ”førstemann til mølla ….”, så send gjerne påmeldingen før fristen.

Gjennomføring av arrangement: B&OI Orientering stiller med elektronisk tidtakerutstyr og 2 funksjonærer samt nødvendig antall kart med påtrykt løype og øvrig utstyr etter behov. Under selve arrangementet regner vi med 1 – 2 lærere som medfunksjonærer.

Forberedelser: Det er en fordel om elevene har noe kunnskaper om kart: for eksempel symbolbruken (de vanligste karttegnene og fargene på kartet), målestokk og himmelretninger (orientering av kartet).

Forslag til litteratur, kurs, øvelser: www.o-skolen.no  (barneskolen 5. – 7.trinn) og www.aktivitetsbanken.no (se under øvelser – orientering).

Bodø kommune/ OK-avdelingen har i løpet av de siste årene fått utarbeidet kart over alle kommunens skoler. Planen er at disse skal være tilgjengelige for nedlasting på kommunens nettsider ved påsketider.

Kontaktpersoner i B&OI Orientering: Er det noe dere lurer på så ta kontakt med

· Carl B. Bjørseth, kamerb@online.no
· Edvin Berg, berg.edvin@bluezone.no 
Vel møtt til skolesprinten 2011.

Vennlig hilsen B&OI Orientering  

