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Informasjonsskriv nr 2, mai 2010.

SKOLESPRINTEN 2010

Til skolens kontaktperson

Tidspunkt for Skolesprinten 2010 nærmer seg. Dere har tidligere fått oversendt ei løpsliste. Vi vil her følge opp med ytterligere informasjon om selve gjennomføringen.

Orienteringsløpene vil foregå ved de respektive skoler med unntak for Østbyen skole (Maskinisten) og Aspåsen skole (Rensåsen v/gml svømmehall). 

Vi vil alle steder starte opp kl 0830 og det hele vil være gjennomført innafor skoledagen. For Kjerringøy skole vil klokkeslett bli avtalt nærmere.

Løpene vil bli gjennomført gruppevis på den enkelte skole. Passende størrelse på gruppene vil være 30-45 elever, og at det følger 2 lærere med hver gruppe. Ved Mørkvedmarka skole vil gruppene bli noe større (4 grupper).

Vi regner med å bruke 1 ½ klokketime pr gruppe. I denne tiden inngår ca 15 min innledning i klasserommet før selve løpet. For Østbyen og Aspåsen vil innledningen bli tatt på løpsstedene.

Den tekniske gjennomføringen vil bli ivaretatt av oss i B&OI Orientering. Dette omfatter all rigging for start og mål, utsetting av løyper, ferdige kart i plastlommer, starting og tidtaking (elektronisk), årets deltakerpremier (et svettebånd). Vi vil også ha med nødvendige skjemaer for registrering.

Vi regner med hjelp fra lærerne som følger de respektive gruppene til noen oppgaver. Før start handler det om å skrive ned hvem som starter og brikkenummer, utdeling av løperbrikke (inngår i det elektroniske tidtakingssystemet) og utdeling av kart. Etter målgang handler det om å skrive ned løpstiden fra lappen eleven får fra tidtakingssystemet, dele ut deltakerpremie, ta hånd om plastlomma kartet ligger i (gjenbruk). Eleven beholder kartet. Lærerne må ha med skrivesaker og skriveunderlag.

Vi synes det er greit om elevene er motivert for å løpe alene, men vi aksepterer at noen vil løpe sammen (2-3 stk sammen er ok).

Skolesprintfinalen onsdag 16.juni kl 1800.

Vi inviterer til finale i parken ved Rønvik sykehus. Dette er en konkurranse mellom skolene og der hver skole kan stille med inntil 4 jenter og 4 gutter fra hvert klassetrinn. Det vil bli premie til de tre beste jenter og gutter på hvert trinn og pokal til beste skole sammenlagt og der alle deltakerne teller med. Mer om dette senere.

Er det ting dere lurer på så ta kontakt med Carl B. Bjørseth (kamerb@online.no) eller Edvin Berg (berg.edvin@bluezone.no). 

Hilsen B&OI Orientering (www.bodo-orientering.no)

